

## Prodej, pozemky/komerční, 1080 m<sup>2</sup>, Vlčtejn, Plzeň-jih [ID 66411]

Vlčtejn



**3 132 000 Kč**  
za nemovitost



Vyřizuje  
**Zákaznická Linka**  
**Tel.:** 800100164  
**GSM:** +420 800 100 164  
**E-mail:**  
[realityspolu@bcas.cz](mailto:realityspolu@bcas.cz)

**Celková plocha:** 1 080 m<sup>2</sup>

**Druh pozemku:** pro komerční výstavbu

**POPIS NEMOVITOSTI:** Exkluzivní prodej pozemku s výhledem na Brdy – splňte si sen o bydlení v srdci přírody!

Hledáte jedinečné místo pro svůj nový domov, kde se spojí pohodlí, klid a nádherný výhled? Nabízíme vám unikátní stavební parcelu o rozloze 1080 m<sup>2</sup> v malebné obci Vlčtejn. Tento pozemek je jako stvořený pro ty, kteří sní o bydlení s duší, v příjemném prostředí a s překrásnými výhledy na panoramata brdských lesů.

Parametry pozemku, který stojí za vaši pozornost:

Velikost: 1080 m<sup>2</sup>, ideální rozloha pro výstavbu nového domova - vydáno stavební povolení.

Lokalita: Klidná a oblíbená obec Vlčtejn, Plzeň-jih, s bohatou historií a výbornou dostupností do Plzně i širšího okolí

Inženýrské sítě: Veškeré sítě budou dostupné do léta 2025, což vám dává dostatek času na plánování a přípravy budoucí stavby

Výjimečný výhled: Pozemek nabízí krásný, ničím nerušený pohled na okolní přírodu a brdské vrchy – představte si probouzet se s výhledem na lesy, které se táhnou až k horizontu

Proč právě tento pozemek?

Tento pozemek je oázou klidu a harmonie, kde najdete své útočiště po rušném dni. Místo je ideální pro rodiny s dětmi, milovníky přírody, ale také pro každého, kdo touží po životě mimo ruch města, aniž by musel ztratit snadný přístup ke

všem potřebným službám. Blízké lesy, turistické trasy a cyklostezky poskytují možnosti pro relaxaci a sport, ať už máte rádi procházky v přírodě nebo vyjíždky na kole.

V obci Vlčtejn najdete příjemné sousedské prostředí, kde je každý den jako malý svátek. K tomu přidejte malebné okolí Brd, které je lákadlem nejen pro místní, ale i pro ty, kteří chtějí strávit dny ve společnosti přírody. Vzduch voní čerstvostí a každý pohled do krajiny vám připomene, proč jste se rozhodli právě pro toto místo.

V příloze naleznete vizualizace a náhled projektové dokumentace.

Pokud si dokážete představit svůj nový domov právě zde, neváhejte nás kontaktovat. Rádi vám poskytneme více informací a zodpovíme veškeré dotazy.

Těšíme se na vaše zavolání - možná je toto ten pozemek, na který jste čekali celý život!